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ОТЧЕТЕН ДОКЛАД 

 
ЗА ДЕЙНОСТТА НА НАСТОЯТЕЛСТВОТО ПРИ 

ЧИТАЛИЩЕ „ЛЮБЕН КАРАВЕЛОВ 1950” С.МЛЕЧИНО 

ПРЕЗ 2020Г. 

 
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

 

    През своята дългогодишна история читалище „ Любен 

Каравелов 1950 ” с. Млечино се явява като център за 

задоволяване на културните потребности и интереси на 

населението, да създава условия за развитие и изява на 

творческите способности на младото поколение. 

 

    1.Дейност на библиотеката: 

   През изминалата 2020г.читалището осъществяваше дейността 

си  в съгласие със своите програмни цели заложени  в Устава на 

организацията. Библиотеката даде възможност на читателите и 

потребителите да имат достъп до информацията  , която им е 

потребна и полезна. Използвайки безплатните съвременни 

информационни и комуникационни технологии в библиотеката , 

хората могат да общуват с близките си в страната и чужбина . 

Значително е улеснен достъпа на потребителите до социалните 

мрежи и електронните услуги . Търси се информация за нови 

работни места в страната и чужбина , проверяват се сметки ,тото 

,лотария . От обученията проведени в библиотеката ,много хора 

започнаха да си пазаруват от различни сайтове в интернет.На 

учащите се помагаме в изготвянето на Презентации на различни 

теми , изготвяме покани ,грамоти ,некролози и др.с помощта на 



техниката предоставена ни за ползване от фондация „Глобални 

Библиотеки- България  

 

 2.КУЛТУРНО – МАСОВА ДЕЙНОСТ – Годината беше тежка в 

световен мащаб. С цел опазване здравето на населението и 

предотвратяване разпространението на Covid 19 Министъра на 

здравеопазването издаде заповед, с която всички масови 

мероприятия бяха преустановени. НЧ „Любен Каравелов 1950“ 

преустанови работата с потребители въз основа на Заповед №РД-

01-117/08.03.2020 г. до второ нареждане. Читалищното 

настоятелство взе решение да се наблегне на библиотечната 

дейност и времето да се оползотвори в пренареждане на 

библиотечния фонд, фонда да се разчисти от остарели, изхабени 

книги. Извънредната ситуация оказа влияние на посещенията и 

заетите библиотечни единици. Потребителите за отчетния период 

са 162, от които 39 са до 14 годишна възраст. Броят на заетите 

библиотечни материали е 935. С оглед спазването на Заповедите 

на Министъра на здравеопазването и с цел опазването здравето 

на потребителите всички мероприятия се отмениха.   

Организирахме  и празнувахме последно  8март  

,,МЕЖДУНАРОДЕН ДЕН НА ЖЕНАТА’’. През изминалия  

отчетен период 2020г. на празника ни присъстваха 25 жени. 

 

 

      3.ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ 

                    

 Изграждане и развиване на ценностната система у младежите 

и децата. 

  Обогатяване на културния живот социалната и 

образователната дейност  в селото  

 Подпомагане на традиционната читалищна дейности и 

търсене на нови съвременни  форми  за тяхното 

развитие,утвърждаване и запазване. 

 Повишаване ролята на читалището за социалната и култур на 

интеграция на различните общности. 

 Утвърждаване мястото на читалището,като духовно средище 

и естествен център за формиране на гражданско общество. 



 

 Осъвременяване ролята на библиотеката при читалище с цел 

приобщуване на гражданите към глобалното информационно 

общество. 

4. Подържане на сайта на читалището 

 Актуализация на снимков материал и видео 

 Актуализация на рубриките: 

 Нови книги  

 За вас деца 

 Инфо център 

 

 Редовно поддържане на страницата във фейсбук 

 

 

Уважаеми членове на читалището, направеното не е много, но 

най-важното е желанието за подобряване на дейността от 

страна на ръководството. 

Вярваме, че с ваша помощ ще постигнем още по-добри 

резултати в нашата работа. 

 

  

 

 

                                                                    Изготвил:.................. 

                                                                              / М.Ахмед / 

 

 

 

 

 

 

 

   

 


